RESOLUTION NO. 2025-092



A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, ACCEPTING A DONATION FROM THE FARMERS BRANCH WOMAN'S CLUB OF \$1,300.00 TO CONTRIBUTE TOWARDS THE BRANCH CONNECTION; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, The Farmers Branch Woman's Club has submitted a donation of \$1,300.00 (the "Donation") to contribute towards The Branch Connection; and

WHEREAS, the Donation has been submitted to the city for the benefit of its residents and visitors, as allowed by law; and

WHEREAS, the City of Famers Branch, Texas, is generally authorized to accept donations of real and personal property for the benefit of its residents upon approval by the City Council; and

WHEREAS, the City Council finds that it is appropriate to accept the Donation offered, and that the City Manager, or designee, should be authorized to receive those funds for the stated purpose of the donor; and

WHEREAS, the City Council desires to express their appreciation to The Farmers Branch Woman's Club for their generous donation.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City Council hereby adopts the recitals and findings set forth in the preamble hereof.

SECTION 2. The City Council hereby authorizes the City Manager to accept the Donation offered to be used for the reason specified by the donor.

SECTION 2. This Resolution shall become effective immediately from and after its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 15th DAY OF JULY 2025.

ATTEST:	APPROVED:	
Erin Flores, City Secretary	Terry Lynne, Mayor	

APPROVED AS TO FORM:

Ni - 1 - C - · · · Cit- Atta-

Nicole Corr, City Attorney
[sr_05.23.2025]